
CÂMARA MUNICIPAL DE BARRA DE SANTANA 

CASA VENEZIANO ARAÚJO DO RÊGO 

3α. Sessão Ordinária, do 2º Período Legislativo da 8ª Legislatura da Câmara Municipal de Barra de Santana “Casa Veneziano 

Araújo do Rêgo”, realizada em 21 de agosto de 2025. 

EXPEDIENTE 

PROPOSITURA                                                            EMENTA                                          AUTORIA 

P.L.Exec. N. 

012/2025 

Dispõe sobre o envio, pelo Poder Executivo, dos balancetes mensais ao Poder Legislativo, 

exclusivamente em meio eletrônico, e dá outras providencias. 

Executivo 

Proj. Lei Leg. 

N.06/2025 

Dispõe sobre a nomeação da nova sede da Secretaria Municipal de Educação de “Centro 

Educacional Professora Laura Barbosa Bezerra”. 

Márcio 

Proj. Resolução 

N.07/2025 

Concede Título de Cidadania Barrasantanense ao pastor Julison Nascimento Santos, e dá 

outras providências 

Márcio 

Req. N. 184 Requer a construção de uma cisterna pública, por trás do Posto de Saúde (construção em 

andamento) no Povoado do Santana. 

Sinha 

 

Req. N. 185 

Requer o piçarramento da estrada que liga a comunidade de Barriguda a Rosa Branca (por 

dentro). 

Sinha 

 

Req. N. 186 

Requer a construção das calçadas laterais, ao longo do perímetro que está sendo construído 

no Distrito de Mororó e no povoado do Santana 

Sinha 

 

Req. N. 187 
Requer a manutenção da iluminação pública da comunidade do Santana 

Sinha 

 

Req. N. 174 

Requer a sinalização horizontal (faixa de pedestre), em frente à Igreja Congregacional 

Evangélica de Barra de Santana. 

Márcio 

Req. N. 189 

Requer a extensão do calçamento do posto de saúde até o cemitério público de Vereda 

Grande 

Márcio 

Req. N. 190 

Requer a construção de uma passagem molhada no riacho localizado em frente ao cemitério 

público da comunidade Vereda Grande, neste município 

Márcio 

Req. N. 191 

Requer em caráter de urgência, serviços de manutenção da iluminação pública de Serra de 

Inácio Pereira 

Márcio 

Req. N. 192 

Requer serviços de patrolamento e piçarramento das estradas vicinais, das comunidades de 

Barriguda I,Rosa Branca e Pedras Pretas, neste município 

 

Joelmir 



Req. N. 193 

Requer serviços de patrolamento e piçarramento das estradas vicinais que atendem às 

comunidades de Impueiras e Curimatã, neste município 

Joelmir 

Req. N. 194 

Requer a construção de uma passagem molhada na comunidade de Curimatã, nas 

proximidades da residência da senhora Adeilsa 

Joelmir 

 

Req. N. 195 
Requer a implantação de uma feira livre no Distrito do Mororó, neste município 

Ilton 

 

Req. N. 196 
Requer a pavimentação asfáltica da estrada vicinal, compreendendo o trecho entre a BR-104 

e a PB-132 

Selso 

Req. N. 197 
Requer a implantação de hortas escolares nas unidades de ensino da rede municipal 

Selso 

Req. N. 198 

Requer em caráter de urgência, a aquisição de um caminhão coletor de lixo, para atender às 

demandas do serviço de coleta de resíduos sólidos no município 

Selso 

Req. N. 199 Requer do Poder Executivo Municipal, que seja observado e devidamente cumprido o 

disposto no Artigo 151 da Lei Orgânica do Município. 

Selso 

Req. N. 200 

Requer do Poder Executivo, em caráter de urgência, esclarecimentos a respeito do Ônibus 

(OFF 2827), o mesmo encontra-se abandonado ao lado da Policlínica Santa Ana.  

Parêa 

Req. N. 201 

Requer a construção de uma clínica para castração animal, devido a demanda de animais 

soltos em nossa cidade e sítios vizinhos 

Parêa 

Req. N. 202 
Requer a instalação de câmeras de monitoramento no Plenário desta casa Legislativa 

Parêa 

Req. N. 203 

Requer a limpeza de barragens, das seguintes propriedades: Manoel Austerliano Araújo 

(retiro); Ivanio Carlos (Pitombeira I); Senhor Raimundo Rodrigues (Pitombeira II) eDidi de 

Ordinha (Alto dos Cardeiros). 

Parêa 

Req. N. 204 

Requer o patrolamento e piçarramento das estradas principais e vicinais, das seguintes 

comunidades: Pitombeira I, Malhadinha, Retiro, Serrinha e Alto dos Cardeiros 

Parêa 

Req. N. 205 

Requer a implantação de uma CME (Central de Material e Esterilização) na sede do 

município 

Alancássio 

Req. N. 206 

Requer do Poder Executivo, a contratação de médico pediatra, destinado ao atendimento 

especializado na Policlínica Municipal Santa Ana 

Alancássio 

Req. N. 207 

Requer a construção de calçamento em paralelepípedo, na rua lateral ao anexo da Escola 
Sandra 



Estadual, no distrito de Mororó. 

Req. N. 208 

Requer melhorias na estrada que liga a comunidade de Várzea do Antônio ao povoado do 

Santana. 

 

 Sandra 

 

ORDEM DO DIA 

 

Proj. Lei Exec. 

N. 09/2025 

Dispõe sobre a regulamentação do repasse do incentivo financeiro do componente de 

qualidade as equipes de Saúde da Família, Saúde Bucal (eSB) e Equipes 

Multiprofissionais (eMulti) no âmbito da Atenção Primária a Saúde do município de 

Barra de Santana-PB, conforme Portaria GM/MS n. 3.493, de 10 de abril de 2024, e dá 

outras providências. 

 

Executivo 

Proj. Lei Leg. 

N.05/2025 

Nomeia as seguintes Ruas: Rua Antônio Barreto (Antônio padre) e a Rua Vereador 

Manoel Silvino da Costa e dá outras providências 

David 

Proj. Resolução 

N.05/2025 

Concede Título de Cidadania e dá outras providências David 

Proj. Resolução 

N.06/2025 

Concede Título de Cidadania e dá outras providências Selso 

 


